
 

 

 INFORMAČNÝ DVOJTÝŽDENNÍK 
RÍMSKOKATOLÍCKEJ FARNOSTI VŠETKÝCH SVÄTÝCH V HUMENNOM 

Aký bol misijný týždeň? 

19.10. 2025 21/2025 20. ROČNÍK 

FARSKÝ  LIST  

 Týždeň misii v našej farnosti ubehol ako voda. Bol to požehnaný čas, Boh konal 

v našich životoch. Presnejšie povedané, Boh konal, preto, že sme sa mu otvorili 

a dali priestor konať. Pátri misionári začali témou krstu. Je potrebné vracať sa ku 

koreňom. Boli sme obmytí vodou, očistení Ježišovou krvou. Pán Boh nás v krste 

prijal za svoje deti a stali sme sa súčasťou Cirkvi. Niekedy to berieme už  

za samozrejmosť, ale nemá to tak byť. V krste sme novým stvorením, je to vstupná 

brána k ďalším sviatostiam, ktoré nás počas života na zemi posilňujú, aby sme 

vytrvali vo viere a nádeji. Pátri redemptoristi sa chceli osobitne stretnúť s mládežou, 

ženami a mužmi našej farnosti, aby sa vám osobitne prihovorili a povzbudili vás. 

V pondelok ráno sme mohli spolu premýšľať nad témou hriechu. Ako sa Bohu 

protiví každý hriech, a ako nás oslabuje v našom úsilí konať dobro, plniť Božiu vôľu. 

V utorok sme si pripomenuli dôležitosť sv. zmierenia a po večernej svätej omši nám 

páter Michal Zamkovský pripomenul, že tu na zemi nebudeme večne, ale zomrieme 

a postavíme sa pred Boží súd. Smrť prichádza náhle, nečakane, ale duša žije večne. 

Jeden z najsilnejších momentov, bol vo štvrtok večer, keď sme si pripomenuli silu 

Eucharistie. Počas svätej omše sme prijímali Eucharistiu pod obojím spôsobom 

(Telo i krv Kristova). A večer pokračoval moderovanou adoráciou. Tí, ktorí vytrvali 

dlhšie pred Eucharistickým Kristom zažili aj modlitby za uzdravenie tela a duše. 

Boh nás uzdravuje aj dnes, kráča s nami. V piatok dopoludnia ste mali možnosť 

prijať sviatosť pomazania 

chorých. Pripomenuli sme si, že 

choroba je súčasť života. Ježiš sa 

stal jedným z nás, prijal slabosť 

„človečenstva“. Vrcholom misii 

bolo (bude) eucharistické 

spoločenstvo v nedeľu o 15hod na 

farskom dvore. Ďakujeme pátrom 

Michalovi, Róbertovi a Lukášovi 

za ich službu v našej farnosti  

prajeme ich hojnosť Božieho 

požehnania a síl. 
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• Na budúci víkend v noci zo soboty na nedeľu (25.-26.10.) bude zmena času. 

Hodinky posúvame o hodinu naspäť.  

• Sviatosť zmierenia pred prvým piatkom, odpustom a Dušičkami ponúkame 

takto: 

 

 

 

Farská kancelária bude v týždni zatvorená. Súrne žiadosti – s kňazom po večernej sv. omši v sakristii.  

• V sobotu (1.11.) bude slávená o 10:30 hod. odpustová slávnosť Všetkých 

svätých, na ktorú vás srdečne pozývame.  V tento deň v Nemocničnej kaplnke 

sv. omša NEBUDE! 
 

Dušičkové pobožnosti budú v nedeľu (2.11.) takto: 

 HUMENNÉ   15:00 pri hornom kríži na cintoríne,  

                                                     (v prípade nepriaznivého počasia v Dome smútku) 

 BRESTOV   14:15 na cintoríne 

 GRUZOVCE   14:30 na cintoríne 

 SLOV. VOLOVÁ   15:00 na cintoríne 

• Fórum života už tradične organizuje kampaň „Sviečka za nenarodené deti“. 

Pozývame vás preto 2. novembra zapáliť sviečku v oknách domov  

alebo na cintorínoch. Cieľom podujatia je pripomenúť si všetky deti, ktoré sa 

nemohli narodiť. Kúpou sviečky podporíte činnosť a projekty Fóra života. 

Sviečky si môžete zakúpiť vo farskom kostole od 1.11 do 2.11. po sv. omšiach.  

• Odpustky pre duše v očistci: Kto v tento deň (2.11.) nábožne navštívi kostol 

alebo kaplnku a pomodlí sa Otče náš a Verím v Boha, môže získať úplné 

odpustky, ktoré sa môžu privlastniť iba dušiam v očistci. Je potrebné splniť tri 

podmienky: byť v posväcujúcej milosti + prijať Eucharistiu + pomodliť sa  

na úmysel sv. Otca (Otčenáš, Zdravas´, Sláva Otcu). Je potrebné vylúčiť 

náklonnosť k hriechu.    

• Veriaci, ktorý nábožne navštívi cintorín a aspoň mysľou sa pomodlí  

za zosnulých, môže získať  odpustky, ktoré sa môžu privlastniť iba dušiam 

v očistci, raz denne od 1. do 8.novembra.   

        Chorí môžu získať tieto odpustky aj doma – pri modlitbe za zosnulých. 

Humenné 

Utorok 10:30 – 12:00   Gruzovce Pondelok od 16:45 

Streda 17:30 – 18:00   Slov. Volová Pondelok od 17:00 

Štvrtok 16:30 – 18:00   Brestov Pondelok od 17:30 

Dubník Streda 16:30 – 16:50   NsP Utorok od 15:00 
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